

州眾議員李羅莎 向眾議院第 **25** 選區報告

2018年5月





派發單車頭盔

在上個月的單車頭盔派發日,超過一千二百名兒童及其家人拿到了免費的單車頭盔。是次活動是由我與國會議員孟昭文、市議員郭登祺(Barry Grodenchik)和紐約市交通部共同舉辦的。單車是皇后區日常生活的一部分,所以我很高興能夠爲所有人士提供保障他們交通安全的必需品!

歡迎新公民領袖

我很榮幸能夠在法拉盛高地公民協會
(Flushing Heights Civic Association)
發言和參加他們新領袖的宣誓就職典禮。
我非常感謝他們的新領袖: Robert
Agnello, Clifford Hamburger, Rebecca
Sze, William Anello, and Lisa Getman.
他們爲這個社區不眠不休,付出了諸多努力和做出了巨大的貢獻。





爲以色列慶祝建國70周年

州議員通過了我關於慶祝以色列獨立日的動 議!除了慶祝以色列建國七十周年以外,我 們也同時慶祝紐約人民與以色列逐漸强韌的 信賴關係和共同利益。

有關皇后區轉車的提議

我很興奮地宣佈這年的州議會預算 將會包括一項價值 5 千萬的年度基 金。此基金將會用作資助皇后區外的 轉車。作爲一個中轉手段有限的區域 的議員,我十分期待這基金能夠被用 作改善東皇后區中轉手段。





爲男女同酬而戰

在四月十日,州議會慶祝了平等工資 日,同時通過了一項本人關於男女同酬 的動議。作爲女性事務工作小組的主 席,我會繼續爲男女同酬,男女平等機 會和男性及女性的經濟安全而戰。